

PPMG
凤凰出版传媒集团统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501今日总值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

华为“稳了”，苹果的肌肉白秀了

华为与苹果暗中角力的“战况”，足以说明很多问题。这份四溢的自信，也足以抵御各种流言蜚语、陈词滥调

昨天，很多人都注意到了华为余承东的一条微博：“稳了，我们10月16日伦敦见！”这是对苹果手机新品赤裸裸的不屑。

昨天凌晨进行的苹果秋季新品发布会，很快感受到了口水滔天的滋味。某种意义上，如今的苹果手机，已经成为了一座烟囱：拉长一次加一次价，但烟囱还是烟囱。不可否认，每一次发布的苹果都会有技术进步，但乔大爷画好的手机模样，一次也没有改变过。这其实不是致敬。

永远比上次大一号的弹弓永远是弹弓。只要不能成为更惊艳的兵器，这种改良就愧对乔大爷。

新亮相的iPhone XS系列，带有天然的“自黑”味道：款式上确实大……然而“XS”在服装领域中的“特小号”含义，是对消费者观感的一种考验。这种评价可能很尖刻。但是果粉已经面临纠结：谁会一而再再而三为一个创新驱动明显弱化的产品买单？

“现在苹果稳赢的只有性能了，其他如快充、续航、拍照、通信、易用性……真是全面落后，然后一万左右的价格。”一位网友的点评，击中了很多人包括果粉的内心。

苹果不是不能被赶下“神坛”，但前提是，你真的努力了吗？

那就怪不得别人了。今年二季度，华为手机出货量第一次超过了苹果。这个信号，足以令下个月华为的“伦敦会”独家亢奋。

曾几何时，“国产手机”深受洋品牌的压制，而华为等一众国货的逐步

崛起，扭转了这个局面。无他，创新再创新。你何时见过华为手机“烟囱化”？

而同一天，还有一条新闻引起关注：近日有传言称华为将被“国资收购”，对此，华为对第一财经记者予以否认。被否认的还有关于业务分拆、剥离部分业务的传闻。“100%由员工持股”，华为表示。

这已经不仅仅是手机的话题了。

这两天，“私营经济逐渐离场”论一度甚嚣尘上。对这番论调，人民日报等媒体予以严厉驳斥。中央财经大学金融学院教授、博导贺强回应称：没培养好学生，老师有责。

搞经济研究的，有几个不懂常识？

明知故“犯”，谬论频出，才是最令人失望的地方。民营企业创造了50%以上财政收入；60%以上的税收；70%以上的技术创新；80%以上的就业，民营企业占全部企业的90%以上。哪里来的“离场”？目下的民营经济，困难和机遇并存。政策层面对民营企业的包容与支持，是民营企业闯过险滩、与豪强掰手腕的不变动力。

华为与苹果暗中角力的“战况”，足以说明很多问题。这份四溢的自信，也足以抵御各种流言蜚语、陈词滥调。 现代快报首席评论员 伍里川

快快评

#这一届苹果，已经沦为戏精？#

ZAKER南京特约评论员、央视评论员王石川置评：北京时间9月13日凌晨，苹果秋季新品发布会在苹果硅谷总部乔布斯剧院举行。“果粉”等到的不是惊艳，而是惊吓。推介会越来越像“戏精”，过于玩噱头；盛名之下的苹果，其实难副，离用户预期越来越远。

评中评

ZAKER南京网友“喜欢吃番茄”：我都用果粉淘汰的手机。

小编：有逆淘汰请通知我，谢谢。

ZAKER南京网友“sinedage001”：苹果：听说肾涨价，人有两个肾，双卡双待了解一下。

小编：我数学不好，敢情这是要“全供全售”？

ZAKER南京网友“看月亮的小王子”：从不追苹果。

小编：水果店大妈，你可以把扫帚放下来了。



看更多评论
请刷二维码

记事本

为“减证便民40条”点赞

近日，江苏省公布了《关于深入推进审批服务便民化的实施方案》，推出了40条具体条款，除明确审批事项的办结时间、六类无谓证明一律取消外，将建立“证明事项”清单。读此消息必须点个赞。

让方案落地有声并取得良好效果，需要坚持以人民满意为基本点，在技术改进与加强监督等方面狠下功夫。清理奇葩证明的关键，就是要利用先进技术打破信息孤岛。现在，一些部门之间的信息

库、数据库不兼容，互不衔接等，这是造成群众为身份证明不得不跑冤枉路的重要原因。因此，构建信息共享数据库，确保机关部门之间根据当事人提供的身份信息，就可以立即迅速核查可以联网的其他需要证明的信息，就会为上门办事的群众提供真正的便利。此外，对于在清理奇葩证明中搞阳奉阴违的单位与个人，处理的方式不能停留在以往口头道歉与批评的程度上。必须严厉问责。南京 汪兴福

常州购彩者擒852万头奖 体彩大乐透奖池64.69亿元

9月12日，体彩大乐透第18107期开奖，全国开出5注头奖，其中1注为1363万元追加投注头奖，出自吉林；另外4注则是基本投注头奖，每注奖金852万元，出自江苏、四川（3注）。当期开奖结束后，大乐透奖池金额滚存至64.69亿元。当期全国共销售2亿元，为社会筹集公益金7457万元。

852万头奖花落常州

18107期大乐透前区开出号码“07、08、09、10、22”，后区开出号码“03、04”。当期中出的5注头奖，包括1注1363万元追加投注头奖和4注852万元基本投注头奖。

江苏中出的1注852万元头奖出自常州，中奖彩票为6元3注的单式票，其中1注命中头奖。四川中出的3注852万元头奖，出自成

都，中奖彩票是一张投注金额为6元的单式票，购彩者是对1注号码进行了3倍倍投，单票中奖奖金达到2556万元。

吉林中出的1注1363万元追加头奖出自长春，该购彩者凭借一张6元2注单式追加票，中得1注一等奖和1注三等奖。由于该购彩者采用了追加投注，多得一等奖追加奖金511万元，使得追加后一等奖单注奖金达到1363万元。

奖池滚存64.69亿

当期二等奖全国共开出84注，基本投注单注奖金为10.29万元；其中34注采用追加投注，每注多得奖金6.17万元。三等奖开出1089注，基本投注单注奖金为3074元；其中452注采用追加投注，每注多得奖金1844元。开奖结果后，64.69亿元奖池金额滚入本周六第18108期开奖。

国彩

彩市公告牌

镇江玩家小复式 擒获足彩551万大奖

复式投注一直是传统足彩玩家惯用的投注手法，抱团出击足彩也是屡见不鲜。镇江的吕先生在胜负彩18109期好好“秀”了一把，单枪匹马凭借一个小复式即中得当期唯一一注头奖，最后总奖金达到5512108元。

前不久，吕先生只身一人来到江苏体彩兑奖。据悉，吕先生是个生意人，本身又是个球迷，很早的时候就开始玩足彩，在此之前足彩最大奖只中过十几万。由于他自身有一定实力，早期玩足彩偏爱大额投注，但即便如此也没有中过什么大奖。经过这么多年的熏陶，吕先生也逐渐冷静下来，他总结道：“足彩一半靠分析赛事的水平，另一半还需要好运相伴。”在14场胜负18109期，吕先生凭借一个小复式即斩获当期全国唯一一注头奖，他感慨，这也是对他多年坚持购彩的一个回报。

当期足彩包括德甲、德乙、意甲、西甲、法乙等赛事。

由于目前正值五大联赛刚刚开打的前几轮，爆冷也实属正常。当期头号冷门出现在西甲赛场中，比利亚雷亚尔主场不敌赫罗纳，本场比赛吕先生采用了“3、0”双选，巧妙防住。除此之外，最惊险的当属意甲的AC米兰主场迎战罗马的比赛，吕先生同样是“3、0”双选策略，米兰在补时读秒阶段绝杀罗马，可以说吕先生这个大奖在最后读秒阶段才产生。由于采用复式，除了中出当期头奖，吕先生还同时收获8注二等奖，总奖金达到了551万多元。

苏彩

体彩新票“数字密码”已送出华为手机445部 活动进入冲刺阶段

体彩顶呱刮新票“数字密码”正在江苏热销。该票单张面值10元，最高可中25万元。同时开展的实惠活动，目前已进入冲刺阶段。截至9月12日，价值500元的礼品已送出1277份，华为畅享7手机已经送出445部。

“数字密码”是一款数字主题的彩票，共有10种票面，分别以0~9的数字为主打。在票面设计

上采用了时尚靓丽的糖果色，每一个数字都像糖果一样可口。在游戏设计上，采用的是找中奖符号的模式。刮开覆盖膜，如果出现心形标志即中得该标志下方所示的金额；如果出现双心标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。每张“数字密码”共有12次中奖机会。

随着新票“数字密码”上市，

还有实惠活动相伴左右。即日起至2018年9月16日，凡“数字密码”单票中500元的购彩者，可获赠价值500元的礼品一份，凡“数字密码”单票中1000元的购彩者，可获赠华为畅享7手机一部。活动已经进入冲刺阶段，感兴趣的您还在等什么？快去身边的体彩网点尝鲜吧。

苏彩